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DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
2a SESSÃO LEGISLATIVA DA 6a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 16a
(DÉCIMA SEXTA)

SESSÃO ORDINÁRIA,

DE 14 DE MARÇO DE 2013.

PRESIDENTE (AGACIEL MAIA) - Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
A pedido do Sr. Deputado Chico Vigilante, fica cancelada a comissão geral de

hoje, dia 14 de março, destinada a discutir problemas e soluções a respeito do
Parque Ecológico da Ceilândia. O Deputado informa que o assunto será discutido em
outra oportunidade a ser agendada posteriormente. Assina o pedido o Deputado
Chico Vigilante, que pede o cancelamento da transformação da sessão ordinária em
comissão geral. Portanto, hoje vai ser sessão normal.

Convido o Deputado Evandro Garla a secretariar os trabalhos da Mesa.
Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)
PRESIDENTE (AGACIEL MAIA)-O Expediente lido vai à publicação.
DEPUTADO CHICO LEITE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (AGACIEL MAIA) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) -Sr. Presidente, pedi

a V.Exa. uma questão de ordem para me referir a um pedido a mim encaminhado
pelo Presidente Deputado Wasny de Roure, que está viajando a serviço da Casa
Legislativa, em nome da Mesa Diretora, e a rigor encaminhado a todos os colegas -
Deputado Evandro, Deputada Luzia de Paula. Trata-se da moção da Casa Legislativa,
dos 24 Parlamentares, em favor da nomeação do Procurador de Justiça, Dr. Rogério
Schietti Machado Cruz, para Ministro do STJ.
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O Dr. Rogério, que hoje ocupa a Terceira Procuradoria de Justiça Criminal
Especializada no Ministério Público do Distrito Federal, foi indicado, foi eleito em
escrutínio no Superior Tribunal de Justiça o mais votado da lista tríplice - então
compõe a lista tríplice como primeiro tendo obtido, naquele escrutínio, 24 dos 29
votos, o que já o legitima; fora a sua luta pelos direitos humanos, a representação
que precisamos ter do Distrito Federal naquela Corte - sempre honramos muito essa
representação, e com o Dr. Rogério Schietti não vai ser diferente- e o seu currículo,
Doutor e Mestre em Direito Processual Penal pela Universidade de São Paulo Largo
de São Francisco.

Então, faço esse encaminhamento da moção, Sr. Presidente, e procedo já,
com a permissão de V.Exa. - e pedindo aos colegas que o façam à primeira
assinatura.

Obrigado, Sr. Presidente.
PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) - Deputado Chico Leite, V.Exa.

sempre tem, com propriedade, encaminhado assuntos importantes para Brasília.
Acho que, com o encaminhamento da moção do Dr. Rogério Schietti, há quase
convicção de que ele o será, primeiro porque V.Exa. é um grande articulador e,
segundo, porque é pé quente também. Apesar de o Dr. Rogério Schietti ser mineiro,
na realidade, ele chegou a Brasília muito pequeno ainda. Então, é um brasiliense
legítimo.

Acho que os 24 Deputados Distritais, como os 8 Deputados Federais, como
os 3 Senadores mais o Governador terão todo o interesse em prestigiar, em reforçar
a indicação do Dr. Rogério Schietti que, merecidamente, deve ocupar uma vaga para
representar a nossa cidade no Superior Tribunal de Justiça.

Portanto, V.Exa. está de parabéns.
Eu gostaria de comunicar aos nobres Deputados que se encontram nos

gabinetes fazendo atendimento ao público que a comissão geral foi cancelada e que
hoje haverá sessão ordinária; portanto, há necessidade da frequência obrigatória
pelo Regimento. Então, os Deputados que se encontram nos gabinetes - e eu já
encontrei vários subindo pelos elevadores e nos corredores - devem se dirigir ao
plenário para registrar sua presença.

Leitura das atas das sessões anteriores.
Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura das atas das sessões

anteriores.
DEPUTADO EVANDRO GARLA - Sr. Presidente, solicito a dispensa da leitura

das atas.
PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) - Esta Presidência acata a

solicitação de V.Exa. e dá por lidas e aprovadas sem observações as seguintes:

- Ata da 14a Sessão Ordinária;
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- Ata da 3a Sessão Extraordinária.
(Pausa.)

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) - Esta Presidência irá suspender a
presente sessão ordinária por quinze minutos até a chegada dos demais Deputados
em plenário, informando que temos a presença, até o momento, da Deputada Luzia
de Paula, do Deputado Chico Leite, do Deputado Chico Vigilante e do Deputado
Evandro Garla, que secretaria os trabalhos da Mesa.

Alerto aos Deputados que se encontram em suas assessorias que hoje não
será realizada comissão geral, mas, sim, sessão ordinária, havendo a necessidade da
presença dos Parlamentares em plenário.

Está suspensa a sessão.
(Suspensa às 15hl5min, a sessão é reaberta às 15h35min.)

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA)- Está reaberta a sessão.
Gostaria de, mais uma vez, fazer um comunicado aos Presidentes de

comissão, aos Parlamentares, à assessoria dos Parlamentares sobre a necessidade
de se dar celeridade no que diz respeito à votação dos projetos de autoria dos
Deputados, tendo em vista o cumprimento do acordo das Lideranças de termos um
dia específico só para votarmos projetos de autoria de Deputados.

Gostaria de avisar também às Deputadas Eliana Pedrosa, Aríete Sampaio,
Celina Leão, Luzia de Paula - quorum alto aqui, principalmente das Deputadas -que,
no domingo, teremos a Caminhada da Paz, no Gama. Promovida pelo Rotary, ela
começou com cinquenta pessoas, depois passou para cem. No ano passado, já foram
2 mil, e a previsão, Deputada Aríete Sampaio, é que sejam mais de 5 mil pessoas.
Como eu sei que as nobres Deputadas são muito bem votadas no Gama, os eleitores
de vocês vão ficar felizes em vê-las lá, domingo, às 8h da manhã. A concentração
será naquele estacionamento do Bezerrão, onde haverá muita gente. O clube de
motociclistas do Gama estará presente. Então, é um grande evento, no qual a
participação dos Deputados Distritais vai ser de fundamental importância. O evento é
promovido pelo Rotary Clube do Gama e já está inclusive no calendário da cidade.

Também gostaria de fazer o comunicado de que temos hoje o aniversário do
jornal Coletivo, que se transformou no fato novo da imprensa brasileira, um sucesso
de público que é esse jornal diário. Nesta quinta-feira, dia 14, ele completa 12 anos
de existência, fundado pelo jornalista Ronaldo Junqueira e sob a direção do jornalista
competente e cearense Ricardo Callado.

O Coletivo circula todos os dias da semana. Sua distribuição acontece no
horário de pico do grande público, quando este está voltando para casa. Assim, de
maneira inteligente, o Coletivo consegue chegar às famílias das cidades do DF e
Entorno, através de pontos estratégicos de distribuição, como a Rodoviária do Plano
Piloto, estações do Metro, Setor Comercial Sul, shoppings, feiras, entre outros. O
jornal Coletivo enfoca, em sua linha editorial, todas as áreas de interesse social:
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política, saúde, esporte, polícia, televisão e serviços em geral, tornando-se leitura
indispensável para as classes C, D e E do Distrito Federal e atingindo um índice de
leitura de mais de 250 mil pessoas a cada edição.

Portanto, Deputada Luzia de Paula, Deputada Aríete Sampaio, Deputada
Eliana Pedrosa, Deputado Evandro Garla, Deputado Chico Leite, é motivo de
comemoração. Instrumento de cidadania, porque traz conhecimento às pessoas que
não têm condições de comprar o jornal, o Coletivo se transformou num grande nicho
de mercado hoje aqui de Brasília.

Convido a Deputada Aríete Sampaio a secretariar os trabalhos da Mesa.
Dá-se início aos

Comunicados da Mesa.
Sobre a mesa, Expediente que será lido pela Sra. Secretária.

(Leitura do Expediente.)
PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) - O Expediente lido vai à

publicação.
A Presidência informa que nós temos 48 vetos a serem apreciados. Em

muitos deles, já há acordo entre os Líderes para votar. Também temos a pauta
ordinária da terça-feira e da quarta-feira. Portanto, convoco o Colégio de Líderes
para uma reunião, às 14h30min, da terça-feira, para definir as matérias da pauta.

Por não haver número regimental para deliberação, declaro encerrada a
presente sessão ordinária.

(Levanta-se a sessão às 15h41min.)
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